



За минувшие сутки на территории Курганской области произошло два пожара с трагическими последствиями



27 февраля 2018 года в утреннее время произошло возгорание в одном из жилых домов в д. Кабанье Варгашинского района. После тушения пожара без признаков насильственной смерти обнаружено тело 33 летнего хозяина дома. Еще один пожар, унесший жизнь мужчины, 1959 г.р., произошел в с. Каясан Щучанского района Курганской области.

На места происшествий выезжали следственно-оперативные группы. Следователями СКР по Курганской области проведены тщательные осмотры мест происшествий, назначены пожарно-технические судебные экспертизы; судебно-медицинские экспертизы для установления причин гибели людей, опрошены очевидцы, а также проводятся иные необходимые мероприятия, направленные на установление причин и всех обстоятельств произошедшего.

По результатам доследственной проверки следственными органами СКР по Курганской



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

области будет принято законное решение.

28 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1206060>